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Приложение № 2
  к постановлению администрации муниципального образования Небыловское Юрьев-Польского района
              от  28.07.2017    № 71 

Основные направления бюджетной политики

муниципального образования Небыловское на 2018 год

Основные направления бюджетной политики муниципального образования Небыловское на 2018 год (далее – основные направления бюджетной политики) определяют цели и приоритеты бюджетной политики администрации муниципального образования Небыловское Юрьев-Польского района и разработаны в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации.

1. Основные цели и задачи бюджетной политики на 2018 год

Целью основных направлений бюджетной политики  муниципального образования Небыловское является описание основных подходов к формированию проекта бюджета муниципального образования Небыловское на 2018 год, а также обеспечение прозрачности и открытости бюджетного планирования.
Основные направления бюджетной политики сохраняют преемственность целей и задач, определенных в 2017 году.

Цель бюджетной политики муниципального образования Небыловское - обеспечить долгосрочную устойчивость бюджета муниципального образования Небыловское.

Задачей органов муниципальной власти муниципального образования Небыловское является рациональное и эффективное использование бюджетных средств, соответственно, решения об увеличении действующих или о принятии новых расходных обязательств должны приниматься исходя из приоритетности расходных обязательств и с учетом имеющихся доходных источников.

В соответствии с постановлением администрации  Владимирской области от 27.12.2016 № 1160 муниципальное образование Небыловское, как получатель дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных образований из районного бюджета, с 2017 года  не вправе  устанавливать расходные обязательства, не отнесенные Конституцией Российской Федерации и федеральными законами к полномочиям органов местного самоуправления. В связи с этим новые расходные обязательства муниципального образования Небыловское должны приниматься исключительно по полномочиям муниципального образования.

Кроме того, в бюджетных проектировках на 2018 год должны быть учтены следующие требования указанного постановления администрации Владимирской области:

- запрет на увеличение расходов на содержание органов местного самоуправления муниципального образования Небыловское и численности муниципальных служащих, а также численности работников в бюджетной сфере;

- проведение оптимизации расходов на содержание бюджетной сети и численности работников бюджетной сферы в соответствии с «дорожными картами» реализации указов Президента Российской Федерации (2012 года). Высвобождающиеся в результате этого бюджетные ассигнования направляются в основном на сокращение дефицита бюджета муниципального образования Небыловское, а также могут оставаться в распоряжении соответствующего главного распорядителя средств бюджета муниципального образования Небыловское с направлением их на решение первоочередных задач отрасли. 

В целях повышения эффективности бюджетных расходов необходимо внедрение проектного подхода в части работы с муниципальными программами муниципального образования Небыловское. В пределах выделенных бюджетных ассигнований на реализацию муниципальной программы главный распорядитель средств бюджета муниципального образования Небыловское должен обеспечить достижение запланированного результата от использования средств. В муниципальных программах следует обеспечить взаимосвязь с областными и районнымиприоритетными проектами. Необходимо обоснование заявленных «программных» расходов с привязкой к целям и результатам, утвержденным в областном приоритетном проекте, к показателям «дорожных карт» реализации указов Президента Российской Федерации (2012 года), Соглашений с департаментами администрации Владимирской области. Должна быть установлена персональная ответственность должностных лиц администрации муниципального образования Небыловское за результаты реализации проекта. 

До 2018 года включительно в муниципальном образовании Небыловское установлен переходный период, в течение которого расходы на содержание неиспользуемого имущества муниципальным бюджетным учреждением будут частично учтены за счет бюджета в объеме субсидии на финансовое обеспечение  муниципального задания (пропорционально коэффициенту платной деятельности). С 2019 года нормативные затраты должны включать только затраты на имущество, используемое для выполнения муниципального задания. В связи с этим учредителям муниципальных бюджетных учреждений совместно с администрацией муниципального образования Небыловское в 2017-2018 годах следует  проанализировать занимаемые площади учреждениями, земельные участки, степень использования оборудования с целью отказа от неиспользуемого имущества. 

Планирование расходов на строительство, реконструкцию и капитальный ремонт объектов муниципальной собственности необходимо осуществлять только при наличии утвержденной проектной документации с положительным заключением  государственной экспертизы по состоянию на 01 сентября года, предшествующего очередному финансовому году. При этом не должны выделяться средства из бюджета муниципального образования Небыловское на новые объекты до полного завершения строящихся. Следует не допускать фактов удорожания первоначальной сметной стоимости строительства объектов муниципальной собственности. В целях равномерного использования бюджетных средств в течение года на стадии бюджетного планирования необходимо разработать графики строительства (реконструкции, капремонта) объектов муниципальной собственности и в дальнейшем обеспечить их безусловное выполнение. Кроме того, предоставление субсидий бюджету муниципального образования Небыловское из областного бюджета на указанные цели будет осуществляться при наличии  обязательства органа местного самоуправления о финансировании строительства, реконструкции объекта за счет средств местного бюджета в соответствии с установленным уровнем софинансирования, соблюдении сроков строительства и ввода объектов в эксплуатацию, достижении целевых показателей результативности использования субсидии.
В рамках бюджетной политики необходимо добиться сбалансированности бюджета муниципального образования Небыловское. С этой целью требуется реализовать задачи, поставленные в поручении Президента Российской Федерации от 11 марта 2015 года № Пр-417ГС о принятии исчерпывающих мер по сокращению дефицита бюджета муниципального образования Небыловское: обеспечить рост доходов и повышение эффективности бюджетных расходов. 

В ходе формирования проекта бюджета муниципального образования Небыловское на 2018 год главным администраторам доходов предстоит принять  исчерпывающие меры по увеличению доходов бюджета, главным распорядителям бюджетных средств – по сокращению неэффективных расходов в рамках внедрения проектного метода формирования муниципальных программ муниципального образования Небыловское.
2. Основные подходы к формированию бюджетных расходов 

на 2018 год

Основой для формирования расходов бюджета муниципального образования Небыловское является реестр действующих расходных обязательств муниципального образования Небыловское на 2018-2020 годы, связанных с решением  вопросов, отнесенных Конституцией Российской Федерации и федеральными законами к полномочиям муниципальных образований.

Предельные объемы бюджетных ассигнований бюджета муниципального образования Небыловское на реализацию муниципальных программ и направлений деятельности, не входящих в муниципальные программы, на 2018 год сформированы на основе следующих основных подходов:

1) объемы действующих расходных обязательств, в том числе за счет межбюджетных трансфертов из областного бюджета на 2018 год  определены в соответствии с данными реестра расходных обязательств, составленного  главными распорядителями средств бюджета муниципального образования Небыловское.

При этом бюджетные ассигнования на финансовое обеспечение реализации указов Президента Российской Федерации (2012 года) предусмотрены в составе реестра действующих расходных обязательств муниципального образования Небыловское в полном объеме;   

2) основные направления принимаемых обязательств муниципального образования Небыловское:

- индексация социальных выплат населению и оплаты труда работников  муниципальных учреждений, не вошедших в «дорожные карты» изменений в отраслях социальной сферы, на инфляцию в сроки, установленные на федеральном уровне.

Главным распорядителям средств бюджета муниципального образования Небыловское необходимо в срок до 15 августа 2017 года обеспечить анализ и корректировку сведений о правовых основаниях для возникновения (принятия) расходных обязательств муниципального образования Небыловское, подлежащих исполнению за счет средств бюджета муниципального образования Небыловское; 

3. Среднесрочные приоритеты муниципальных программ и направлений деятельности, не входящих в муниципальные программы

В 2018 году будет сохранена социальная направленность бюджета муниципального образования Небыловское.

Главным приоритетом бюджетной политики в сфере расходов будут инвестиции в человеческий капитал, предоставление качественных и конкурентных муниципальных услуг на основе целей и задач, определенных указами Президента Российской Федерации (2012 года).

.

Предусматривается поддержка из областного бюджета материально-технической базы муниципальных учреждений культуры. Также планируются гранты на реализацию творческих проектов на селе в сфере культуры.
Бюджетная политика в сфере физической культуры и спорта будет направлена на расширение возможностей для участия в физкультурно-массовых и спортивных мероприятиях всех групп населения. 

Одним из приоритетных направлений расходов на 2018 год станет формирование условий для роста экономики муниципального образования, а именно: финансовая поддержка малого и среднего бизнеса, инвестиционной привлекательности муниципального образования.

Для улучшения жилищных условий семей, имеющих трех и более детей, будет продолжена работа по созданию необходимой инфраструктуры на земельных участках, предоставляемых таким семьям на бесплатной основе, и оказанию им государственной поддержки на строительство индивидуальных жилых домов экономического класса.

Продолжится работа по обеспечению жильем малоимущих граждан, молодых семей, работников бюджетной сферы, ветеранов Великой Отечественной войны, инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов.

Осуществление бюджетной политики в рамках муниципальной поддержки малого и среднего бизнеса направлено на создание благоприятных условий для ведения предпринимательской деятельности на территории муниципального образования Небыловское и обеспечение устойчивого развития предпринимательства. 

В 2018 году сохранятся основные приоритеты муниципальной поддержки малого и среднего бизнеса:

- оказание организационной, информационной, имущественной и финансовой поддержки;

- поддержка муниципальных программ, направленных на развитие малого и среднего предпринимательства.
В области экологии приоритетом останется создание основ экологической культуры в обществе, воспитание бережного отношения населения к природе, формирование у граждан норм экологического поведения.
Оказание финансовой поддержки со стороны бюджета муниципального образования Юрьев-Польский район в финансировании первоочередных расходов муниципального образования Небыловское будет продолжено путем предоставления дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности, которые сохранят ведущую роль в системе межбюджетного регулирования. 
Расходы муниципального образования должны быть в максимальной степени обеспечены собственными доходными источниками. Все принимаемые решения должны быть просчитаны и финансово обеспечены. 
