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Приложение № 3
  к постановлению администрации муниципального образования Небыловское Юрьев-Польского района
              от   28.07.2017    № 71 
Основные направления долговой политики
муниципального образования Небыловское на 2018 год 

Долговая политика муниципального образования Небыловское в 2018 году призвана обеспечить последовательность реализации целей и задач предыдущего периода и ориентирована в первую очередь на реализацию стратегических целей развития муниципального образования.

Необходимость соблюдения принципа сбалансированности бюджета подразумевает возможное привлечение заемных средств в случае превышения расходных обязательств над доходами.

В этой связи основными целями реализации муниципальной долговой политики являются обеспечение сбалансированности бюджета.

Ключевыми задачами по поддержанию умеренной долговой политики на бюджет муниципального образования Небыловское являются:

обеспечение дефицита бюджета муниципального образования Небыловское в 2018 году на уровне не более 10% суммы доходов бюджета муниципального образования Небыловское без учета объема безвозмездных поступлений;
значение показателя может быть превышено на сумму изменения остатков средств бюджета муниципального образования Небыловское, которые в рамках разработки проекта акта о внесении изменений в решение о бюджете муниципального образования Небыловское согласованы с департаментом финансов, бюджетной и налоговой политики администрации области и не учтены в первоначальной редакции решения о бюджете муниципального образования Небыловское;

равномерное распределение долговой нагрузки на бюджет муниципального образования Небыловское;

Основной целью проводимой в 2018 году долговой политики является минимизация расходов на обслуживание муниципального долга, обеспечения сбалансированности бюджета и сохранения объема долговых обязательств на финансово-безопасном уровне с учетом всех возможных рисков.

