                                                                               Приложение 2 
                                                                        к постановлению администрации 
                                                               муниципального образования
                                                                Небыловское Юрьев-Польского района
                                                                               от 28.05.2019 года  № 64п


ЗАКЛЮЧЕНИЕ

по результатам оценки эффективности предоставленных за 2018 год   налоговых льгот и ставок налогов, установленных в муниципальном образовании Небыловское Юрьев-Польского района Владимирской области
от 28 мая 2019 года
	В соответствии с Постановлением администрации муниципального образования Небыловское Юрьев-Польского района № 24 от 10.02.2012 «О порядке оценки эффективности предоставления налоговых льгот по местным налогам и запрета на предоставление и пролонгацию налоговых льгот при низкой оценке бюджетной и социальной эффективности по   местным налогам» администрацией муниципального образования Небыловское Юрьев-Польского района проведена оценка эффективности налоговых льгот за 2018 год.
	Оценка эффективности налоговых льгот производится по критериям бюджетной, социальной и экономической эффективности предоставления налоговых льгот и проводится в целях оптимизации перечня действующих налоговых льгот и ставок налогов, повышения точности прогнозирования результатов предоставления налоговых льгот,  сокращения потерь бюджета муниципального образования Небыловское.
	Согласно пункта 3.2. порядка оценки эффективности предоставляемых (планируемых к предоставлению) налоговых льгот и ставок налога, оценка производится администрацией муниципального образования Небыловское Юрьев-Польского района в разрезе отдельно взятых видов местных налогов, в отношении каждой из предоставленных льгот и по каждой категории их получателей в разрезе отдельных отраслей экономики (видов деятельности). 

Оценка эффективности налоговых льгот по земельному налогу

        Решением Совета народных депутатов муниципального образования Небыловское от 18.02.2014 года № 7 предоставлена льгота по земельному налогу в виде полного освобождения от уплаты земельного налога участников и инвалидов Великой Отечественной войны, зарегистрированных по месту жительства на территории муниципального образования Небыловское Юрьев-Польского района.

                               Бюджетная эффективность

        Бюджетная эффективность данной налоговой льготы низкая, так как прирост налоговых доходов в 2018 году по сравнению с 2017 годом составил 2,3 %.

                               Социальная эффективность
      
          Льгота социально эффективна так как поддерживает незащищенные слои населения и потери бюджета составляют 0,2% от суммы земельного налога, полученного в 2018 году.
    Вывод: Льгота эффективна и отмене не подлежит.






