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Приложение № 2
  к постановлению администрации      муниципального образования 
  Небыловское Юрьев-Польского района
  от 06.08.2019    № 94 

Основные направления бюджетной политики

муниципального образования Небыловское на 2020 год

Основные направления бюджетной политики муниципального образования Небыловское на 2020 год (далее – основные направления бюджетной политики) разработаны в соответствии со статьей 172 Бюджетного кодекса Российской Федерации с учетом итогов реализации бюджетной политики до 2018 года. При подготовке основных направлений бюджетной политики учтены положения Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2018 г. № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года», Послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации от 20 февраля 2019 года и Концепции повышения эффективности бюджетных расходов в 2019 - 2024 годах, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 31 декабря 2018 г. № 117-р.

I. Основные цели и задачи бюджетной политики на 2020 год

Целью основных направлений бюджетной политики является описание основных подходов к формированию проекта бюджета муниципального образования Небыловское на 2020 год, а также обеспечение прозрачности и открытости бюджетного планирования.
Президентом России были поставлены национальные цели развития на ближайшие 6 лет практически во всех сферах общественной жизни – повышение качества жизни и благосостояния граждан, снижение бедности и неравенства, повышение качества и доступности здравоохранения и образования, создание современной инфраструктуры.

Основным инструментом реализации указанных целей стали национальные проекты (программы) (далее – национальные проекты), реализуемые с учетом накопленного опыта организации проектной деятельности в органах исполнительной власти.

Необходимость достижения приоритетов и целей в условиях ограниченности бюджетных ресурсов увеличивает актуальность реализации мер по повышению эффективности использования бюджетных средств.
Одним из приоритетных направлений повышения эффективности бюджетных расходов в предстоящем периоде будет развитие муниципальных программ на проектных принципах управления. С учетом интеграции предусмотренных Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2018 г. № 204 национальных проектов (программ) муниципальные программы должны стать простым и эффективным инструментом организации как проектной, так и процессной (текущей) деятельности муниципальных органов, отражающим взаимосвязь затраченных ресурсов и полученных результатов. 

Проектом федерального закона № 573902-7 «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации в целях совершенствования межбюджетных отношений», принятым Государственной Думой Федерального Собрания Российской Федерации в 1 чтении, предусмотрен целый ряд изменений в целях обеспечения сбалансированности местных бюджетов, включая возможность передачи части транспортного налога с физических лиц в муниципальные дорожные фонды, что позволит направить больше средств на ремонт и содержание дорог.
Предполагается внедрение комплексного механизма аудита (обзора) бюджетных расходов.
Будет внедрена система управления налоговыми расходами (выпадающими доходами бюджета, обусловленными налоговыми льготами, преференциями по налогам и сборам, предусмотренными в качестве мер государственной поддержки в соответствии с целями государственных программ) и обеспечена ее интеграция в бюджетный процесс.

Кроме того, в целях повышения операционной эффективности бюджетных расходов предполагается дальнейшее совершенствование процедур планирования и технологий исполнения бюджета, включая:

· расширение практики внедрения обоснований расходов для получателей бюджетных средств;

· введение в процедуру планирования бюджетных инвестиций в объекты капитального строительства механизма обоснования инвестиций и проведения технологического и ценового аудита;

· распространение применения механизма казначейского сопровождения;

· обеспечение открытости и прозрачности бюджетных данных.
II. Направление бюджетных расходов
Значимость национальных целей развития с точки зрения бюджетной политики подчеркивается тем фактом, что для достижения указанных целей при формировании проекта бюджета муниципального образования Небыловское бюджетные ассигнования на реализацию национальных проектов предусмотрены в приоритетном порядке.

Приоритетные направления в сфере расходов бюджета муниципального образования Небыловское:     
   
 демография; 

образование; 

экология;
поддержка занятости;
культура;
малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы.
Бюджетная политика в сфере физической культуры и спорта будет направлена на реализацию цели - доведение к 2024 году до 55% доли населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом. 

Главным приоритетом в отрасли станет создание для всех слоев населения возможностей для занятий физической культурой и спортом.
Приоритетным направлением расходов в сфере культуры является поддержка из областного бюджета материально-технической базы муниципальных учреждений культуры. 

В 2020 году в области экологии приоритетом останется создание основ экологической культуры в обществе, воспитание бережного отношения населения к природе, формирование у граждан норм экологического поведения.
В целях повышения качества и безопасности питьевой воды возможно участие муниципального образования Небыловское в регионального проекте «Чистая вода».
Бюджетная политика в сфере поддержки занятости населения направлена на содействие трудоустройству граждан, ищущих работу, безработных граждан.

Бюджетная политика в области жилищно-коммунального хозяйства будет направлена на газифицирование твердотопливных котельных, строительство и модернизация объектов теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения. 

Необходимо продолжить обустройство коммунальной и транспортной инфраструктурой участков, предоставленных под жилищное строительство семьям, имеющим трех и более детей.

Средства бюджета на создание возможностей для обеспечения нуждающихся в улучшении жилищных условий граждан планируется направить как на предоставление социального жилья для малоимущих граждан  и детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, так и на выплаты субсидий различным категориям – молодым семьям, ветеранам, инвалидам, семьям с детьми – инвалидами, многодетным семьям, ветеранам войны и боевых действий, работникам бюджетной сферы, молодым специалистам и гражданам, проживающим на селе.

Осуществление бюджетной политики в рамках муниципальной поддержки малого и среднего предпринимательства направлено на создание благоприятных условий для ведения предпринимательской деятельности на территории муниципального образования Небыловское и обеспечение устойчивого развития предпринимательства. 

В 2020 году сохранятся основные приоритеты муниципальной поддержки малого и среднего предпринимательства:

- оказание организационной, информационной, имущественной и финансовой поддержки;

- поддержка муниципальной программы, направленной на развитие малого и среднего предпринимательства.
 В области капитального строительства бюджетная политика должна быть направлена на концентрацию ресурсов на объектах, имеющих большое значение для социально-экономического развития муниципального образования, на объектах, строительство которых осуществляется с привлечением средств федерального  и областного бюджетов.

Согласно требованиям Бюджетного кодекса Российской Федерации планирование бюджетных ассигнований на капитальные вложения и бюджетные инвестиции, предоставление субсидий бюджетам муниципальных образований на софинансирование строительства (реконструкции) объектов муниципальной собственности и приобретение объектов недвижимого имущества на 2020 год будет осуществляться исключительно при наличии актуализированной проектно-сметной документации, положительного заключения государственной экспертизы, принятых решений о выделении земельных участков под строительство, разработанных и утвержденных графиков работ. Кроме того, капитальные расходы должны быть включены в областной бюджет при наличии информации департамента строительства и архитектуры администрации области о полноте и актуальности проектно-сметной документации по каждому объекту. 


III. Основные подходы к формированию бюджетных расходов 

на 2020 год

Основой для формирования расходов бюджета муниципального образования Небыловское является реестр действующих расходных обязательств муниципального образования Небыловское на 2020 год и плановый период 2021-2022 годы.
 Безвозмездные поступления в бюджет муниципального образования Небыловское на 2020 год планируется включать в доходы и расходы бюджета муниципального образования Небыловское в соответствии с показателями областного бюджета на 2019 - 2021 годы, на 2022 год – по предложениям главных администраторов доходов бюджета муниципального образования Небыловское.
Предельные объемы бюджетных ассигнований бюджета муниципального образования Небыловское на реализацию муниципальных программ и непрограммных расходов на 2020 год сформированы на основе следующих основных подходов:

1) объемы действующих расходных обязательств на 2020 год  определены в соответствии с данными реестра расходных обязательств, составленного  главными распорядителями средств бюджета муниципального образования Небыловское;
2) объемы бюджетных ассигнований на исполнение изменения действующих расходных обязательств определены в соответствии нормативными правовыми актами муниципального образования Небыловское, принятыми и действующими в 2019 году.

Особенностью планирования бюджетных ассигнований на 2020 год по оплате труда отдельных категорий работников учреждений в сфере образования и культуры является обеспечение сохранения целевых показателей указов Президента Российской Федерации (2012 года). На исполнение изменения действующих расходных обязательств предусмотрено увеличение расходов исходя из показателя среднемесячного дохода от трудовой деятельности по региону на 2019 год по прогнозу социально-экономического развития области; 

3) объемы бюджетных ассигнований на исполнение принимаемых обязательств определяются главными распорядителями в пределах объема действующих расходных обязательств за счет их сокращения или отмены;

4) в рамках принимаемых обязательств муниципального образования Небыловское определены расходы на индексацию на уровень не ниже инфляции с 1 января 2020 года - оплаты труда работников бюджетной сферы, не подпадающих под действие Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 г. № 597.
Главным распорядителям средств бюджета муниципального образования Небыловское при подготовке проектировок бюджета на 2020 год:

1) в пределах доведенных бюджетных ассигнований - самостоятельно определить приоритеты бюджетных расходов для финансового обеспечения полномочий муниципального образования Небыловское в соответствующей сфере деятельности исходя из необходимости достижения контрольных точек по реализации Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2018 г. № 204;
2) принять решения об изменении ранее утвержденных муниципальных программ, в том числе об изменении объема бюджетных ассигнований на финансовое обеспечение реализации программ, в связи с не исполнением целевых показателей основных мероприятий программ;
3) включать в проект  бюджета расходные обязательства по строительству объектов, имеющих по состоянию на 1 августа текущего года документы по отводу земельного участка под строительство, проектно-сметную документацию, прошедшую экспертизу, и информацию департамента строительства и архитектуры администрации области о полноте и актуальности проектно-сметной документации;

4) подготовить в 2019 году необходимую конкурсную документацию по расходам инвестиционного характера, в том числе осуществляемым в рамках национальных проектов, для проведения контрактации расходов в январе-феврале 2020 года;

5) учесть заключение муниципального казенного учреждения «Контрольно-счетный орган муниципального образования Юрьев-Польский район» по отчету об исполнении бюджета за 2018 год.

Долговая политика муниципального образования Небыловское в 2020 году, как и в предыдущие годы, будет направлена на обеспечение сбалансированности и долговой устойчивости бюджета муниципального образования Небыловское.

Бюджет муниципального образования Небыловское на 2020 год планируется без привлечения муниципальных заимствований. 
